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9. ВАНРЕДНЕ СЈЕДНИЦЕ ДОМА НАРОДА ПАРЛАМЕНТА ФЕДЕРАЦИЈЕ 

БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ, одржане 25.2.2022. године 

Сједница је почела са радом у 14:15 часова.  

Сједницом је предсједавао Томислав Мартиновић, предсједавајући Дома народа 

Парламента Федерације БиХ.  

Предсједавајући је поздравио све присутне. 

Изостанак са сједнице су најавили: Томислав Мандић, Горан Броћета, Драгана 

Дамјановић, Зора Дујмовић, Драго Пузигаћа, Александар Штрбац, Сенад 

Ахметовић, Рамо Исак, Анел Шахиновић, Алиса Хајдаровић, Жарко Вујовић, 

Борис Kрешић, Никица Боснић, Елмедин Kонаковић, Аљоша Чампара, Расим 

Kантаревић и Слађан Илић.  

Према евиденцији Стручне службе сједници присуствује 32 делегата што чини 

већину па Дом народа може радити и пуноважно одлучивати. 

Влада Федерације БиХ доставила је Приједлог закона о измјенама и допунама 

Закона о пензијско-инвалидском осигурању с приједлогом да се разматра по 

хитном поступку. 

Предсједавајући је замолио делегате да се на основу члана 188. Пословника о 

раду Дома народа Парламента Федерације БиХ, изјасне да ли ће се овај 

Приједлог закона разматрати по хитном поступку, те напоменуо да ће се данас 

гласати електронски. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 31 гласом 

за, без суздржаних гласова и без гласова против, приједлог да се Приједлог 

закона о измјенама и допунама Закона о пензијско-инвалидском осигурању, 

разматра по хитном поступку, добио потребну већину. 

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 31 гласом 

за, без суздржаних гласова и без гласова против, усвојен сљедећи: 

 

Д Н Е В Н И  Р Е Д 

 

1.Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о пензијско-инвалидском 

осигурању.  



 

1.Приједлог закона о измјенама и допунама Закона о пензијско-

инвалидском осигурању 

Приједлог закона утврдила је Влада Федерације БиХ.  

Приједлог овог закона истовјетан је Приједлогу закона којег је Представнички дом 

Парламента Федерације БиХ усвојио на 28. сједници, одржаној 21.12.2021. 

године, чиме су отклоњене и формално-правне нејасноће које су се појавиле у 

првом дијелу протеклог засједања Дома народа. 

Предсједавајући је констатовао да је на овај Приједлог закона амандман поднио 

делегат Расим Пајић. 

Текст амандмана достављен је Влади Федерације БиХ на изјашњење. 

Приједлог закона разматрала су надлежна радна тијела која су такођер 

доставила и своје извјештаје.  

Приједлог закона образложио је Веско Дрљача, министар и замјеник премијера 

Владе Федерације БиХ.  

У расправи су учествовали Нијаз Мусић, Звонко Марић, Зденка Џамбас, Јасмин 

Дувњак, Анер Жуљевић, Дамир Марјановић, Вибор Ханџић, Расим Пајић и Веско 

Дрљача.  

Делегат Расим Пајић је констатовао да остаје при свом амандману.  

Предсједавајући је ставио на гласање Амандман I који се односи на члан 9. 

Приједлога закона о измјенама и допунама Закона о пензијско-инвалидском 

осигурању.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да са 15 гласова 

за, 17 суздржаних гласова и без гласова против, овај амандман није добио 

потребну већину.  

На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је са 33 гласа 

за, без гласова против и без суздржаних гласова, Приједлог закона о измјенама 

и допунама Закона о пензијско-инвалидском осигурању добио потребну већину.  

Сједница је завршила са радом у 15:41 часова. 

*** 

Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
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           Измир Хаџиавдић        Томислав Мартиновић 


